Tiết 2: Toán
 Tiết 31 : LUYỆN TẬP
I.Yêu cầu cần đạt:
1. Kiến thức
- Củng cố phép cộng trong phạm vi 10.
- Nhận biết và tính kết quả dãy tính có 2 phép cộng
2. Năng lực:
-Viết được phép cộng phù hợp với tranh ảnh, hình vẽ hoặc tình huống thực tế
có vấn đề cần giải quyết bằng phép cộng.
- Nêu được BT phù hợp với tranh vẽ, mô hình đã có; trả lời được câu hỏi của bài toán.
3. Phẩm chất: 
- Tự tin, chăm chỉ, hợp tác.
II. Đồ dùng dạy học:
 -  BGĐT
III. Các hoạt động dạy học chủ yếu:                    
	1. Khởi động: 2 - 3’
   KTBC: 4 + 3 =         6 + 0 =           8 +2 =

2. Luyện tập: 28 - 30’
*Bài 1: 4 - 5’
*KT: Phép cộng trong phạm vi 10.

- YC HS quan sát lên MH - Hd HS cách tìm kết quả của từng phép tính

- Yêu cầu  HS nêu cách tìm kết quả phần a.


- Nhận xét kết quả phép tính?
*Chốt: Các phép tính cộng trong phạm vi 10.
*Bài 2: 7 - 8’
*KT: Phép cộng trong phạm vi 10.
 
- Hd HS tính nhẩm.

- Yêu cầu HS nêu kết quả.
- GV cùng HS nhận xét.
- Nêu cách làm PT 4 +.. = 7.
*Chốt: Vì sao PT cuối em lại điền số 0.
*Bài 3: 6- 7’
*KT: Phép cộng trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập
- GV giải thích yêu cầu của đề bài: Quan sát từ hình vẽ ở SGK rồi nêu phép tính phù hợp.
- Yêu cầu HS thảo luận nhóm 2 làm bài.
  

  
* Chốt: Đây là dãy tính có 2 phép cộng, ta thực hiện từ trái sang phải.
*Bài 4: 4 - 5’
*KT: Phép cộng trong phạm vi 10
- Nêu yêu cầu bài tập.
 
- GV giúp đỡ HS yếu.

- GV cùng HS nhận xét
* GV chốt: Để tìm quả bóng ghi PT có kết quả bằng 10 em làm thế nào?
Bài 5: 5 - 6’
*KT: Phép cộng trong phạm vi 10.
 
- Hd HS tính hàng thứ nhất.


*Chốt: Vì sao viên gạch cuối em lại điền số 10.
3.Củng cố, dặn dò: 1-2’
- Bài học hôm nay, em ôn lại KT gì?
- NX tiết học.
	
- HS làm bảng con 
- HS nx. 
· 


· - HS nêu yêu cầu.

- HS thực hiện.
· - HS nêu kết quả: 10, 10, 10,10.
· - Có 5 quả xoài vàng, 1 quả xoài 
· - HS nhận xét.





· - HS nêu yêu cầu.
- HS thực hiện. 
· - HS nêu kết quả theo dãy:
·  a/ 10,  9, 10, 9, 8, 8.
· b/ 3, 6, 5, 0.
· - HS nhận xét.



- Nhắc lại yêu cầu.
· 
· 
· - HS thảo luận nhóm 2 làm bài. 
· - Đại diện báo cáo kết quả: 5, 10, 9.
· - HS giải thích cách làm.

· 

· 
- Nhắc lại yêu cầu.
- HS làm bài. 
· - HS nêu kết quả: 5 + 5, 8 + 2, 
· 1 + 9
- HS nhận xét.



· - HS nêu yêu cầu.
- HS làm bài. 
· - HS nêu kết quả: 1, 3, 10.  
· - HS nhận xét.

- Trả lời



*Điều chỉnh sau bài dạy:
__________________________________________ 

